

推动中美关系健康稳定向前发展

■新华社记者 王宾 许可

中共中央政治局委员、中央外事工作委员会办公室主任杨洁篪6日应约同美国国务卿布林肯通电话，表示中国政府对美政策始终保持高度稳定性和连续性，敦促美方同中方一道，秉持不冲突不对抗、相互尊重、合作共赢的精神，推动中美关系健康稳定向前发展。

中美建交40多年来，两国关系总体上保持了稳定向前的发展势头。然而，过去几年，由于上届美国政府实行极端错误的反华政策，中美关系

遭遇了两国建交以来前所未有的严重困难。这样的局面是不正常的，也是国际社会所不愿看到的。

作为世界前两大经济体和联合国安理会常任理事国，中美两国关系的健康稳定举足轻重，对两国人民如此，对整个世界同样如此。

推动中美关系健康稳定向前发展，应以坚持相互尊重为前提。尽管中美历史、文化、发展阶段不尽相同，但过去40多年来，两国关系不断向前发展，一个重要原因是双方求同存异、优势互补。中美两国应相互通尊重各自选择的政治制度与发展

道路，照顾彼此核心利益和重大关切，坚守不干涉内政的国际准则，同时妥善管控分歧，走出一条不同社会制度、不同文化背景国家的和平共处之道。

推动中美关系健康稳定向前发展，应以加强对话协商为途径。构建客观理性的相互认知，才能正确对待彼此，避免误解误判。中国发展的根本目标是让中国人民过上更加美好的生活。中国坚持走和平发展道路，坚持互利共赢的开放战略，真诚希望同包括美国在内的世界各国实现共同发展，共创人类美好未来。放下意

识形态偏见、摒弃零和博弈思维，中美才能更加深入地理解彼此战略意图，增进战略互信，中美关系才能行稳致远。

当前，中美关系正处在关键时刻。历史和事实充分说明，中美合则两利、斗则俱伤，中美合作是人心所向、大势所趋。放眼当下，从抗击疫情、恢复经济，到应对气候变化，中美两国拥有广泛共同利益和巨大合作空间。着眼长远，两国理应努力为世界的和平稳定与发展繁荣作出更大贡献。

(新华社北京2月7日电)

画中有话



莫添烦

再几天就年三十了，你家年夜饭去哪儿吃、怎么吃？估计不少人选择饭店，简单省事。加上大家积极响应就地过年的倡议，饭店预订升温，一桌难求。记者在一些饭店发现，火爆的生意让他们有点“飘”：不能单点，只能选套餐，搞变相搭售和套路式“最低消费”。

拿套路当套餐，搞不好做的是“一锤子买卖”。不仅伤了消费者的心，更损耗了商家自己的口碑信誉。

新华社发 王鹏 作

心有牵挂就是团圆



■晨曦

近日，习近平总书记赴贵州看望慰问各族干部群众时强调，当前外防输入、内防反弹任务仍然艰巨。为减少疫情传播风险，提倡就地过年。各地区各部门要做好就地过年的服务保障工作，让群众过一个特别而又温馨的春节。

“有钱没钱，回家过年”。对于每一个中国人而言，“家”自始至终是内心难以言表的牵挂，是割舍不断的情感羁绊。无论是在

外就学的读书人，还是辛苦劳作的打工人，经历了一年的辛苦漂泊时光，都想在这个万家团圆、共享天伦的传统节日里，卸下一身的疲惫，和家人一起辞旧岁、迎新春。

然而，在境外新冠肺炎疫情持续蔓延、我国局部地区聚集性疫情和零星散发病例不断出现的形势下，很多人不得不推迟回家过年的计划，选择就地过年。事实上，无论你在哪里，只要心里有家，只要彼此牵挂，就是最好的团圆。不一样的春节，依然可过出不一样的精彩。虽然疫情拖住了归家的脚步，却隔绝不了亲情和爱。当新年我们在“云端”相聚，向家人送上春节的问候，为亲朋送去最温暖的祝福，那将是一段特殊而珍贵的新年记忆。无论是就地过年，还是回家过年，改变的是形式，不变的是情感。

没有一个冬天不可逾越，没有一个春天不会来临。现在的短暂离别，是为了来年更好的相聚。浮云过后艳阳天，待到春暖花开时，我们终将与一切美好不期而遇。

如何解锁新期“贷” ——建行“快贷”“贷”动美好生活

新房装修还差点钱……
生意需要资金周转……
孩子留学急需学费……
想要更加丰富多彩的生活，却不知如何才能“解锁”困扰个人消费的N多难题？别急，用建行“快贷”，快速帮您实现多姿多彩的美好生活，助您顺利“钱”行。

妙招一：时常看望藏在手机里的“朋友”

“真是没想到，不求人，不跑腿，就能借到钱。太方便了！”淮阳居民马先生提起建行“快贷”这个“朋友”立即竖起了大拇指。

“这个房子我买了一年多了，因为囊中羞涩，一直没有装修。现在有了孩子，资金更是紧张。”正当马先生一筹莫展时，同事向他推荐了建行“快贷”。不到一分钟，20万元的资金快速到账，而且利率还比较低，连连感叹“没想到”的马先生立马给媳妇打电话：“装修，马上搞定。”

像马先生这样为美好生活打拼的人，都值得拥有建行“快贷”这样一位真心“朋友”。

事实上，在你我的建行手机银行APP里都藏着这样一位真心“朋友”。也许您从未主动“点开”过它，也未曾关注过它最近的“变化”，但只要您需要，建行“快贷”定会为您助力增彩。

妙招二：快速体验“一键测额”码上金融

在急需资金的时刻怎样才能找到一个靠谱的融资平台？用建行“快贷”就可以了！

据了解，建行“快贷”是为建设银行存量房贷客户、代发工资客户、公积金缴存客户以

及社保缴纳客户等提供的个人客户网上快速自助贷款产品，分为“快e贷”“质押贷”，尤其“快e贷”无需抵押和担保，实时申请、批贷、签约、支用和还款，可随时随地通过手机银行、网上银行等快捷方式自助办理，全部流程在线完成，贷款分分钟到账，让您的“小确幸”轻松实现。

建行“快贷”这么好，可是怎么才能知道自己有没有额度呢？

答案来了，只要拿出手机，轻轻一扫“我要测额”二维码，输入姓名等主要信息，即可实时测算快贷额度。

妙招三：悄悄点击“我要提额”贴心按钮

赶快打开建行手机银行APP，悄悄点击“我要提额”按钮，瞬间治愈您资金短缺的“忧愁”，给予您冬日里的温暖。

“足额缴存公积金一年(含)以上，且近三个月内有缴存记录，同时满足建行‘快贷’其他条件的客户，可以实时提额。”建行周口分行工作人员说。

据了解，建行“快贷”系统与公积金中心是直连模式，系统可实时抓取客户公积金缴存情况，并按照授信规则，系统自动、精准确定授信额度，唤醒您“沉睡的公积金”。

如今，伴随着我国经济高质量发展进程，个人线上消费贷款悄然成为经济增长的重要引擎。建行周口分行以科技驱动个人信贷服务，不断推进数字化转型，通过深度融合新兴技术，有效识别和筛选客户，快速提高贷款服务效率，助力周口经济高质量发展。

(周建)